

只在家门口的景点半日游

小学生为啥年年春天来这里

又要去春游了,小学三年级的小恒说,“想去玩,但也没什么可期待的”。他说,上小学以来,春游秋游不是去玄武湖就是去红山动物园、植物园,就在这几个地方“打转转”。和同学们也玩得不尽兴,因为只是半日游,下午1点就回到校门口了。

□快报记者 黄艳

小学生春秋游 多在市区景点转转

玄武湖、红山动物园、中山植物园、莫愁湖、国防园、中山陵、白马公园、省市科技馆……记者采访了多位小学生,他们说,春秋游基本都在市区的这些公园或场馆进行。

“我去过几十次玄武湖了,但今年学校春游还是去玄武湖。”上小学二年级的小宇说,去玄武湖春游那天,老师要大家拉着手排队,不能尽兴玩。“是星期五去春游的,玩得不过瘾,星期六我又让爸妈带我到玄武湖划船去了。”

小学生欢欢说,去年春游是到一个不收钱的公园,不知道叫什么名字,感觉广场很大,还有草地。“我们先跟着老师转了一圈,然后吃自己带的东西,又在草地上玩了一会儿跳绳,就坐车回学校了。”

“我们学校只有到了六年级才有机会去珍珠泉公园玩,这是最远的,说是可以烧烤和划竹筏,我们都很期待!”一所小学的学生说。

70后80后的美好回忆 和同学一起远行

刘老师是位70后,这位小学教师,回忆起自己上小学时的春秋游仍然难掩兴奋:“去过琅琊山,去过镇江,回来还写了作文。”她说,大家玩得非常开心,“离开熟悉的环境,看到的是不一样的景色。”

另一位70后老师也表示,自己小时候春秋游去过宜兴、苏州等地,留下了美好的回忆。“后来我刚当上老师时,还组织小学生们去过宜兴。她说,那批学生是80后。

为啥不能走远 安全和开销是问题

“现在当然是安全第一了,我们在市内春游,家长都紧张得不得了。”一位小学老师说,自己学校的学生每班不到28人,但每次春秋游都是一个班配两个老师,再加上一名导游。另一所名校的老师说,班上一般50人左右,春秋游会配两个老师加两个家长志愿者,但感觉心还是悬着。“我们要制订完备的计划,提前向区教育局和交警大队报批,车辆都是租用有资质的旅行社的,还要买保险。现在原则上不允许出市春秋游,当然,即使可以,我们也不太敢带小学生出南京市。”

记者了解到,南京市规定中小学生春秋游原则上以市内为主。有关人士透露,在2004年,外地发生学生春游意外后,南京市有了相关的规定。《南京市学校安全管理工作制度》第二十二条是这样的:学校组织外出和大型集体活动,要事先向上一级管理部门备案,说明负责人、事由、路线、交通工具、承运(接待)单位、餐饮安排和各项安全保障措施(预案),并提交合同、保险文本。

“还有费用也是个大问题。”一位小学校长说,其实以前学校曾经带学生去过浦口的社会实践基地还有一些少年军校春秋游。“那时可以去三天,学生们都住在一起,非常开心。但现在社会实践费一个学期只有80元,多退少不补,学校承担不了多出来的费用。”

家长王先生认为,“出游是另一种形式的学习,是学校生活非常美好的一部分。”王先生认为可以在选择交通方式和预案的制订上做得更加周全,而不是让孩子们难得的出游“缩水”。

播种的季节,想不想有块自己的菜地?

都市小菜圃 邀你来种菜

快报讯(记者 郝多)在浦口老山森林公园附近,有一片都市小菜圃。在这里,你可以确定一块地,周末或假期与家人朋友来播种和管理,有菜农指导,平日还有义工帮忙。种菜不使用化肥农药,收了

菜自己吃,或者与伙伴们交换种植成果。

“都市小菜圃”活动由南京一家公益机构发起,本周六,活动拉开序幕,主题是种土豆、打豆腐,有兴趣的市民可以拨打电话15850799485报名。

跑遍南京景点,拍了6000多张照片

“潮爷” 自制五十多集风光视频

伴随着一首欢快的《元宵夜》,龙形花灯、人物花灯、亭台楼阁花灯、各种动物及植物花灯依次展现在画面中,不时闪烁的星星图案为视频增添了一份浪漫色彩。这是市民楼雄甫最近上传的一份作品,从摄影、编辑、上传到配乐,全由他一手完成,而这只是他50多份作品中很平常的一份。



楼雄甫 快报记者 顾炜 摄

七八次,根据季节和活动,再制作成不同的“专辑”。

不过,楼雄甫对手机拍的照片始终不太满意,前几个月,他购置了一台1200万像素的相机。同时,为了让照片好看,他还学会了使用一些处理图片的软件。楼雄甫已经拍摄了6000多张南京景点照片,他精选了3500多张,制作成50多集相册视频,发布在网上。

到目前为止,楼雄甫制作的视频点击率总计已超过6万次。楼雄甫粗略地算了一下,为拍摄这些照片,他至少走过了六七百公里路。虽然走得辛苦,楼雄甫却感到乐趣无穷,“既锻炼身体,又能帮南京美景做宣传,这不一举两得的好事吗?” 快报记者 王颖菲

祛眼袋 我们更专业

全国免费电话:4006-025-101
本院采用国家专利技术,不开刀、不吸脂、不松弛皮肤、快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈,适合16-80岁男女,随做随走,不受季节影响,告别反弹、签约服务,保证效果。(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)。

国家专利:已荣获国家专利(认证号:ZL 022 71795.1)

全国连锁:香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设32家分机构

安全精确:不开刀,无痛无痕,数码监控、安全、精确、协调



去眼袋专利证书
专家热线:13952038666

咨询电话 025-85511148 85511159

地址:南京市新街口汉中路8号金轮国际广场写字楼806(金陵国际对面)
网址: http://www.91qyd.com

中国医学科学院 www.pumcderm.net
皮肤病医院
★皮肤激光科 ★整形外科

美丽专线: 85412124 / 85478041 地址: 南京市蒋王庙12号

现代快报
Modern Express

携手快报 影响未来

《现代快报》是新华通讯社直属重点报刊,是立足江苏,面向长江三角洲地区发行的都市类综合性日报。

现代快报以“讲真话、办实事、树正气”为办报宗旨,倾听民声、关注民生,贴近实际、贴近群众、贴近生活,忠实履行新华社赋予现代快报社的职责,连续五年入选世界报业百强。

现因全媒体业务发展需要,高薪诚聘:

食品、奢侈品、家电、汽车等行业 全媒体运营总监

join us

职位要求:

- 本科及以上学历。
- 有相关媒体运作经验者优先。
- 积极乐观,愿意承受工作压力。

- 良好的沟通、表达及学习能力。
- 优良的个性品质。

应聘者请将个人简历、相关证件复印件电邮至下列电子邮箱:xdkbrc@kuaibao.net

本报社将对应聘者资料保密。

